

机智奶奶扔根绳救了坠井孙女

女童拽着绳子坚持46分钟,消防战士到达后倒挂金钟入井将其救出

本报临沂5月7日讯(记者 高祥 通讯员 陈健) 7日上午9时多,郯城县归昌乡老归昌村一名老人带着4岁的孙女在田间玩耍时,孩子不慎掉进了地头的机井里。井深约4米,直径约50厘米,周围是麦地。老人急中生智,抓起身边的一条小细绳,扔进井中,让孩子抓住绳子,以免掉进水里。消防战士赶到现场后,倒挂金钟钻入井里,将女童救出。

郯城县郯子公园消防中队接到报警后,立即赶赴现场进行救援。现场空地周围聚集了很多群众,由于井口太细,大家都一筹莫展。孩子的奶奶坐在井口,手里拽着一根绳子,不断向井底的孙女喊话,让孙女牢牢抓住绳子不要松手。救援人员观察发现,孩子的下巴与水面持平,仅头部露出水面,孩子两手紧紧地抓住绳子,不停地哭喊。孩子已经掉进深井里约40分钟,情况十分危急。

救援人员挑选一名身材较瘦小的战士下井实施救援,大家用绳子捆住他的腰部,下井救人战士头向下钻入深井,身子慢慢向井下移动,其他救援人员做好配合缓慢地向下放绳。

救援人员到达井底后牢牢将落井的女童抱住,随后示意井上的救援人员慢慢向上拉绳。约6分钟后,大家把女孩和战士拉了上来。此时倒挂金钟进入机井的战士脸色发紫,处于昏迷状态,战士的手牢牢抓住女孩的衣服不松手。地面救援人员将他的手用力掰开,才将女童救出。随后,女童被交给家长并及时送往医院。

由于救援及时,经医院检查,女童除受惊吓外,身体并无大碍。下井救人的战士经过休息,目前身体状况已恢复正常。



▲掉进机井46分钟后,女童被成功救出。

▲消防战士倒挂金钟钻进机井救人。本报记者高祥 通讯员陈健 摄

盗古墓窃文物 三人获刑

本报德州5月7日讯(记者 董传同 通讯员 孙延晓) 去年4月,夏津明代著名二品官员郭四维及其家族墓葬遭盗掘案件经本报报道后,曾引起不小的反响,目前此事有了新的进展。5月7日,夏津法院作出一审判决,夏津某建筑公司的朱某等三人均构成盗掘古墓葬罪,其中朱某被判处有期徒刑三年六个月,并处罚金2万元;纪某某、纪风某均被判处有期徒刑二年缓刑三年,并处罚金1万元。一审宣判后,被告人当庭没有提出上诉。

法院查明,2013年4月3日,夏津某建筑公司在该县一建筑工地开挖地槽施工过程中发现明代墓葬,挖出石俑四个。后被告人朱某指使被告人纪某某、纪风某先后两次对该墓葬进行盗掘,挖出铜镜、陶罐、石俑等文物一宗。三被告人将陶罐、文官石俑、铜镜等文物进行私藏。

案发后三人被公安机关抓获,有关文物被公安机关追回。经文物机关鉴定,被盗掘的郭氏墓地为明代隆庆进士、都察院副御史郭四维墓葬,具有一定的历史、科学、艺术价值,其中两件明代文官石俑为二级文物,一件明代铜镜、两件明代黑釉四系罐、一件明代黑釉罐为一般文物。

夏津法院审理认为,被告人朱某、纪某某、纪风某以非法占有为目的,盗掘具有历史、艺术、科学价值的明代古墓葬,并窃取其中文物,其行为均已构成盗掘古墓葬罪,案发后,被告人非法占有的文物被全部追回,可酌情从轻处罚。纪某某、纪风某犯罪情节较轻,可依法适用缓刑,遂作出以上判决。

高中生深夜救出坠河环卫工

冠县一中倡议学生学习徐立鹏见义勇为

本报聊城5月7日讯(记者 张跃峰) 7日,冠县一中发出向高一一班学生徐立鹏学习的倡议,同学们这才知道,5月1日深夜,徐立鹏将一位掉进河里的六旬环卫工救出,并送老人回家。

5日,一位老年环卫工人找到冠县一中校领导,说要感谢学校一名见义勇为的好学生。由于没听说最近学校里谁做了好人好事,学校领导将老人让进办公室询问究竟。老人说,他叫陈兰法,今年68岁了,是一名环卫工人,家住县城附

近的唐固村。按照工作时间安排,他平时都是凌晨1点多出门,5月1日那天晚上因为看错了时间,11点多钟就出了门。他骑着三轮车出村后,行至县质监局南侧一段坑坑洼洼的土路时,没有路灯一片漆黑,一不小心连人带车掉进了路边2米多深的河里。要不是徐立鹏他们及时将自己从水里救出,后果真是不堪设想。

原来,5月1日徐立鹏到唐固村找几个朋友,当时大概晚上11点钟,在返回途中路经事发路段,突然听到一位老人痛苦的呻

吟声从河里传过来。意识到有人掉进河里,他急忙叫住了同行的3个朋友张基伟、徐立园、孙彦鹏,一同跑到河边救人。

跑到河边时,先是看到了陈兰法骑的环卫三轮车,细细搜索又发现了栽进水里的老人,由于河面仅有四五米宽,而且老人与车子刚掉进去不久,距离岸边还不算远,徐立鹏他们协力将老人救出。让他们没想到的是,刚将老人救出,三轮车却滑进水里不见了踪影。随后,徐立鹏他们让一个家在附近的朋友找来一把

锄头,用绳子系着锄头扔进水里打捞,经过多次努力终于将三轮车拽了出来。等忙活完,已经是次日凌晨将近1点了。

刚将老人救出时,徐立鹏他们发现老人头部受了伤,身体也很虚弱,想把老人送到医院,可陈兰法却执意不肯。将三轮车打捞出来后,徐立鹏他们将老人送回了家。其间,陈兰法一再询问几个人的姓名,徐立鹏他们都没说,将老人送到家后就离开了。陈兰法多方打听,才得知带头救他的叫徐立鹏,是冠县一中的学生。

井下线路漏电 一矿工触电身亡

本报莱芜5月7日讯 6日下午2点左右,鲁中矿业有限公司小官庄铁矿一名井下工人触电身亡。据了解,死者是因为井下线路漏电,当场被电身亡。

7日上午,记者赶到鲁中矿业有限公司小官庄铁矿,一位在附近居住的魏姓村民告诉记者,“这名工人是在井下开电车时意外触电,被高压电电死的,事发后民警也赶来调查了情况。”

关于死者死亡的原因,一名死者亲属告诉记者,“6日下午2点左右,井下线路突然漏电,导致我侄子触电身亡。”

(本报记者)